
Результаты опроса обучающихся ГАПОУ СМПК об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организаций и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин и практик в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 
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61%

33%

6%

Оцените уровень открытости и доступности 
информации (размещение нормативных 

документов на информационных стендах и 
на официальном сайте, информации о 

формах обучения)

высокий

средний

низкий



 

 

61%

33%

6%

Оцените  уровень комфортности 
условий в колледже,  (наличие  зоны 

отдыха, наличие и понятность 
навигации внутри организации, наличие 

и доступность питьевой воды,  …

высокий

средний

низкий

57%
35%

8%

Оцените уровень доступности 
образовательной деятельности  в 

колледже для детей-инвалидов и  детей 
с ограниченными возможностями 

здоровья

высокий

средний

низкий



 

 

46%

39%

8%
7%

Удовлетворены ли вы 
доброжелательностью, вежливостью 

работников колледжа, 
обеспечивающих непосредственное 

оказание образовательной услуги при …

да

скорее да чем нет

затрудняюсь отвкетить

нет

89%

4%7%0%

Удовлетворены ли вы 
доброжелательностью, вежливостью 

педагогических работников колледжа, 
обеспечивающих непосредственное 
оказание образовательной услуги …

да

нет

затрудняюсь отвкетить

скорее да чем нет



 

 

41%

31%

19%

9%

Оцените уровень организации условий 
проживания в общежитии колледжа 

(для проживающих в общежитии)

высокий

средний

низкий

не указано

56%35%

9%

Оцените уровень организации удобства 
графика работы колледжа 

высокий

средний

низкий



 

 

68%

26%

6%

Оцените уровень предоставления 
условий для прохождения 

производственной практики на базовых 
предприятиях   

высокий

средний

низкий

89%

4%7%

Как вы считаете,  достаточные ли 
условия созданы в учебных мастерских, 

лабораториях и производственных 
зонах колледжа для получения …

да

нет

затрудняюсь отвкетить



 

54%
29%

13%
4%

Будете ли вы рекомендовать колледж 
своим родственникам и знакомым

да

скорее да чем нет

затрудняюсь отвкетить

нет


